



Δευτέρα, 14 Ιουνίου 2021

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: «Καταγγελία για τοποθέτηση καμερών σε σχολεία της Κεφαλλονιάς».

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

Όπως ενημερωνόμαστε από δημόσια ανακοίνωση της Ένωσης Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Κεφαλονιάς – Ιθάκης, οι Δημοτικές αρχές Αργοστολίου και Ληξουρίου, ανακάλυψαν ότι η βασική «προτεραιότητα» στην λειτουργία των σχολείων, είναι οι κάμερες στους σχολικούς χώρους.

Μάλιστα, αφού τις χρηματοδότησαν μέσα από τις αντίστοιχες σχολικές επιτροπές με υψηλό κόστος άνω των δύο χιλιάδων ευρώ, τις χρησιμοποιούν ακόμη και σε χώρους που λειτουργούν ως τάξεις, όπως σε προαύλια σχολείων που γίνεται το μάθημα της Φυσικής Αγωγής. Για την ανάγκη του συγκεκριμένου εγχειρήματος, επιστρατεύτηκαν βεβαίως και τα ανάλογα προσχήματα και δικαιολογίες, όπως αυτό της προστασίας του χώρου από κλοπές.

Κυρία Υπουργέ, η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας νομοθέτησε πρόσφατα, εκτός των άλλων, και την αντιπαιδαγωγική διαδικασία on-line μετάδοσης των μαθημάτων μέσα από τις σχολικές τάξεις, με τοποθέτηση καμερών μέσα στις αίθουσες, καταδεικνύοντας ότι υπάρχει γενικότερο σχέδιο, ανοίγοντας επικίνδυνες ατραπούς. Αυτό υπηρετείται και τοπικά

από τις Δημοτικές Αρχές, που αποτελούν, όπως αποδεικνύεται, το μακρύ χέρι του κράτους στην αντεκπαιδευτική και αυταρχική πολιτική του.

Η λειτουργία της κάμερας σε οποιονδήποτε χώρο, πολύ περισσότερο στα σχολεία, είναι μέτρο αντιπαιδαγωγικό, αντιδημοκρατικό και αυταρχικό και περιορίζει αφενός, την ελευθερία έκφρασης του συνόλου των φορέων της εκπαίδευσης και αφετέρου, την οικοδόμηση συνθηκών παιδαγωγικής ελευθερίας.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία,

Ερωτάται η κυρία Υπουργός:

- Τι απαντάτε αναφορικά με την καταγγελία του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΜΕ Κεφαλλονιάς-Ιθάκης;
- Θα προβείτε με άμεσο τρόπο, στην αφαίρεση των καμερών παρακολούθησης, που υπάρχουν στο Γενικό Ενιαίο Λύκειο Ληξουρίου και στο Γυμνάσιο-Λύκειο Πάστρας;

Η ερωτώσα Βουλευτής,

Μαρία Απατζίδα,

Βουλευτής Ανατολικής Αττικής -

ΜΕΡΑ25